

КЕРДАХА

НОВОЕ ВРЕМЯ

ЗА НАРОД, ЗА РОДИНУ, ЗА ВЕРУ!

№ 30 (1070)

23.08. 2024 год

Еженедельная информационно-аналитическая газета г. Карабулак

Цена свободная

АХМЕД ДИДИГОВ
ПРОВЁЛ ОЧЕРЕД-
НОЙ ПРИЁМ
ГРАЖДАН ПО ЛИЧ-
НЫМ ВОПРОСАМ



2 страница

В КАРАБУЛАКЕ
ИДЕТ К ЗАВЕРШЕ-
НИЮ
КАПИТАЛЬНЫЙ
РЕМОНТ ПЕРВОЙ
ГИМНАЗИИ



3 страница

ПЛОВ С КУРИЦЕЙ
И ОВОЩАМИ



4 страница

ИТОГИ ПОЛУГОДИЯ: ОСНОВНЫЕ ПОКАЗАТЕЛИ ПРОМЫШЛЕННОСТИ ИНГУШЕТИИ ПРОДОЛЖАЮТ ПОКАЗЫВАТЬ УВЕРЕННЫЙ РОСТ



Индекс промышленного производства Ингушетии за первые 6 месяцев 2024 года составил 112,8%. Об этом сообщило региональное Министерство промышленности и цифрового развития.

По данным ведомства, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил 8,8 млрд, или 185% по отношению к аналогичному периоду прошлого года. Индекс промышленного производства обрабатывающих производств составил 105,8%, объем отгруженных товаров в сфере обрабатывающих производств – 4,8 млрд. рублей, или 253,3% по отношению к аналогичному периоду прошлого года.

Глава Ингушетии Махмуд-Али Калиматов, комментируя отчетные данные, отметил, что стабильный рост промышленности является важным индикатором экономиче-

ского развития региона.

«Такие результаты стали возможны благодаря комплексной поддержке местных производителей, привлечению инвестиций, а также поддержке федерального центра. В нашей республике активно развиваются инициативы по поддержке малого и среднего бизнеса, что также положительно сказывается на общем росте промышленного производства. Важную роль в этом процессе играют программы субсидирования и налоговые льготы для предпринимателей, которые позволяют им расширять свои мощности и выходить на новые рынки. В прошлом году мы приняли решение снизить налоги для малого бизнеса с 6% до 2%. Это несомненно способствует как привлечению инвестиций, так и развитию бизнеса. Уверен, что продолжение работы в этом направлении позволит не только укрепить позиции региона в промыш-

ленном секторе, но и повысить его конкурентоспособность на федеральном уровне. Мы продолжим принимать меры для укрепления нашего промышленного сектора. Ведь рост промышленности – это экономический рост, и, как следствие, повышается уровень жизни населения», – подчеркнул руководитель региона.

Напомним, по итогам 2023 года индекс промышленного производства составил 117,1% (4 место в России). Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг собственными силами составил 12,5 млрд, или 146,4% по отношению к 2022 году. Индекс промышленного производства обрабатывающих производств составил 111,8%, объем отгруженных товаров в сфере обрабатывающих производств – 5,8 млрд. рублей, или 154,2% по отношению к 2022 году.

Пресс-служба Главы и Правительства РИ

ДАЧА ВЗЯТКИ



В Карабулаке полицейские выявили факт покушения на дачу взятки

Сотрудники управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Ингушетия и отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак в ходе оперативно-розыскных мероприятий установили, что ранее судимый за кражу 30-летний житель г. Карабулака предложил старшему оперуполномоченному отдела уголовного розыска ОМВД России по г. Карабулак взятку в размере 30 тысяч рублей.

Гражданин предлагал 8 тысяч сразу, остальное – после снятия с карты. В обмен на эту сумму от полицейского требовалось прекратить проведение в отношении мужчины и его родственника, ранее дважды привлекавшегося к административной ответственности за употребление наркотиков (ч. 1 ст.6.9 КоАП РФ), доставленных по подозрению в употреблении и хранении наркотических средств, проверочных мероприятий.

Таким образом, взяткодатель стремился избежать ответственности за употребление и незаконный оборот наркотиков. Полицейский, разумеется, от взятки отказался.

АХМЕД ДИДИГОВ ПРОВЁЛ ОЧЕРЕДНОЙ ПРИЁМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

В минувшую пятницу глава города Карабулак Ахмед Дидигов провёл в своём рабочем кабинете личный приём граждан.

ПРИЕМ ГРАЖДАН

Собинф.

Восемь человек заблаговременно записались на встречу с руководителем муниципального образования, чтобы воспользоваться возможностью напрямую обратиться к градоначальнику по волнующим их вопросам.

К рассмотрению поднятых тем в зависимости от конкретного направления подключались курирующие заместители главы администрации и начальники соответствующих структурных подразделений мэрии.

Всех заявителей внимательно выслушали, часть вопросов решалась на месте, несколько обращений требуют дополнительного изучения, по остальным даны необходимые консультации. К примеру, жительница многоквартирного дома по улице Османова жаловалась на то, что в жилое помещение через крышу поступает влага после дождей.

Ахмед Дидигов поручил подчинённым выехать на место, разобраться в причине протечки, проверить исправность водосточного жёлоба, сделать отмостку МКД. Проблема должна быть решена в течение месяца.



В МЭРИИ ПРОШЛО ЗАСЕДАНИЕ ГОРОДСКОЙ КДН

Во вторник в актовом зале Мэрии Карабулака под председательством начальника отдела социального развития и защиты населения Администрации города Мадины Евлоевой состоялось очередное заседание муниципальной комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав.

МЕРОПРИЯТИЕ

Собинф.

В мероприятии приняли участие представители органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних.

В рамках встречи рассмотрели пять административных материалов, они касались родителей, допустивших ненадлежащее исполнение обязанностей по воспитанию и содержанию своих детей.

По итогам заседания КДН од-

ному провинившемуся вынесен штраф, двое родителей на первый раз предупреждены, в двух случаях принято решение о прекращении производства по делу об административном правонарушении.

В ходе обсуждения каждого материала члены комиссии дали родителям необходимые рекомендации по правильному воспитанию и содержанию своих подопечных.



ЗАКЛЮЧЕНИЕ

постоянно действующей комиссии по проведению публичных слушаний в МО «Городской округ г. Карабулак» по итогам проведения публичных слушаний проекта решения городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городской округ город Карабулак» за 2023 г.» от 30 мая 2024 г.

Рекомендовать городскому Совету депутатов МО «Городской округ г.Карабулак» утвердить проект решения городского Совета депутатов муниципального образования «Городской округ город Карабулак» «Об утверждении отчета об исполнении бюджета муниципального образования «Городской округ город Карабулак» за

2023 год» .

Заместитель председателя комиссии
Секретарь комиссии

А.М.Джандигов
М.М. Мамилова



КАРАБУЛАКСКИЕ ЕДИНОРОССЫ ПОДДЕРЖАЛИ МНОГОДЕТНЫЕ СЕМЬИ

АКЦИЯ

Накануне в нашем городе местное отделение партии «Единая Россия» совместно с администрацией города провели благотворительную акцию «Собери ребенка в школу», в ходе которой были розданы школьные рюкзаки с канцелярскими принадлежностями ученикам младших классов (1-4 классы) из малоимущих семей и семей участников СВО, сообщили «Керда ха» в пресс-службе «ЕР».

Подобные мероприятия служат хорошей службой для поддержания семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

«Мы очень рады, что смогли помочь малоимущим семьям. Наша основная цель – поддерживать тех, кто в этом нуждается, особенно в преддверии нового учебного года», - отметил единоросс Хусейн Амаков.

В КАРАБУЛАКЕ ИДЕТ К ЗАВЕРШЕНИЮ КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ ПЕРВОЙ ГИМНАЗИИ

Гимназия открыта в 2008 году. За это время светлые стены потускнели, система отопления иногда выходила из строя, батареи давали меньше тепла, а полы потрескались. В общем, было достаточно проблем, которые удалось решить благодаря программе «Модернизация школьных систем образования».

РЕМОНТ

Собинф.

В здании заменили практически все - от полов до потолков, от старого здания оставили только несущие стены. Последние штрихи и ремонт можно считать завершенным. Масштабные преобразования учреждения начались еще в апреле.

Благодаря государственной программе «Развитие образования» власти планируют создать в России комфортную, безопасную и современную образовательную среду, которая вдохновляет и мотивирует детей к учебе, творчеству и развитию талантов. Для достижения этой цели помимо обновленных стен и потолков, также необходимо новое оборудование и мебель, которые в гимназию уже завезли.



СОВМЕСТНАЯ АКЦИЯ

В преддверии нового учебного года в г. Карабулак состоялся субботник на территории школы №1.

АКЦИЯ

Собинф.

Местное отделение партии «Единая Россия» совместно с учащимися, родителями и партийцами организовало мероприятие, направленное на благоустройство школьной территории.

В ходе субботника участники, объединившись в дружные команды, провели уборку территории, высадили цветы и кустарники, а также привели в порядок спортивные площадки для комфортного отдыха и занятий детей.

Активное участие в мероприятии приняли не только школьники и партийцы, но и

местные жители, которые поддержали инициативу и пришли помочь.

«Мы всегда рады участвовать в подобных акциях, так как они способствуют не только улучшению внешнего вида школы, но и формированию чувства ответственности у детей за свою образовательную среду,» - отметил Хусейн Амаков.

Субботник стал отличной возможностью не только привести в порядок территорию, но и укрепить взаимосвязи между школой, родителями и общественностью.



ПРОКУРАТУРА КАРАБУЛАКА ВЫЯВИЛА НАРУШЕНИЕ ПРИРОДООХРАННОГО ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВА

Прокуратурой города Карабулак после проведения проверки внесено представление в адрес гендиректора общества с ограниченной ответственностью «Ингойл» устранить нарушения природоохранного законодательства.

ВЫЯВЛЕНИЕ НАРУШЕНИЙ

Собинф.

Как сообщили республиканским СМИ в пресс-службе надзорного ведомства, установлено, что на земельном участке, где расположены технические объекты орга-

низации, с нефтяных цистерн и прилегающих конструкций, осуществлен сброс неочищенной пластовой воды, а также обнаружены пятна нефти.

В отношении ООО и руководителя возбуждены дела об административном правонарушении по ч. 1 ст.8.6 КоАП России (порча земель в результате нарушения

правил обращения с иными опасными для здоровья людей и окружающей среды веществами и отходами производства).



Плов с курицей и овощами

СПОСОБ ПРИГОТОВЛЕНИЯ

1. В течение 7 мин разогреть в микроволновой печи большую посуду при полной мощности. Куриные грудки раскатать скалкой, а затем нарезать кубиками со стороной 4 см.
2. Смазать посуду для микроволновой печи сливочным маслом. Положить курицу, слегка прижать ее, затем обжаривать без крышки при полной мощности 4 минуты.
3. Перевернуть мясо и обжаривать еще 1 минуту при тех же условиях. Приправить солью, черным и красным перцем по вкусу.
4. Положить на мясо рис, залить бульоном и накрыть крышкой. Варить 6 минут при полной мощности. Через 5 минут после закипания размешать.
5. Добавить к рису и мясу овощи и грибы (кроме зелени петрушки), хорошо перемешать, посолить и поперчить. Накрыть крышкой и тушить при тех же условиях 3 минуты.
6. Все перемешать, накрыть и тушить при средней мощности 1 минуту. За это время перемешать 1-2 раза.
7. Вынуть посуду из печи и, не открывая крышку, дать постоять около 10 минут при комнатной температуре. По вкусу снова добавить соль и перец, посыпать зеленью петрушки и подать.



ИНГРЕДИЕНТЫ

- 500 г куриных грудок без кожи и костей
- 2 нарезанные луковицы
- 15 г (1 ст. л.) сливочного масла
- 225 г смеси очищенных овощей (репа, брюква, морковь, пастернак или горошек)
- 15 г (1 ст. л.) молотого красного перца
- 2 промытые луковицы порея
- 150 г длиннозерного риса
- 125 г нарезанных шампиньонов
- 250 мл куриного или овощного бульона
- 4 очищенных нарезанных помидора
- 1-2 ст. л. нарубленной зелени

Приятного аппетита!

ЭПИЗООТИЧЕСКИЙ МОНИТОРИНГ ДИКОЙ ФАУНЫ

Отделом государственного ветеринарного надзора по Республике Ингушетия Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора на постоянной основе ведется мониторинг эпизоотической обстановки в дикой фауне. В рамках данной работы 2024г управлением во взаимодействии с Министерством экологии и природных ресурсов Республики Ингушетия произведен отстрел и отбор проб от 5 голов диких кабанов для исследования на АЧС (Африканская чума свиней).

РОССЕЛЬХОЗНАДЗОР

Также произведен отстрел 54 голов дикой синантропной птицы для исследования на высокопатогенный грипп птиц.

Все указанные пробы направлены для исследования в подведомственные Россельхознадзора лабораторные учреждения. Во всех случаях получен отрицательный результат. Возникновение указанных болезней наносит огромный экономический ущерб и негативно сказывается на экспортный потенциал Российской Федерации.

Отдел госветнадзора по Республике Ингушетия Кавказского меж-

регионального управления Россельхознадзора просит население республики в случае обнаружения трупов павших диких животных и птиц незамедлительно сообщить представителям местной администрации и ветеринарной службы по месту жительства.

А.Дзангиев, государственный инспектор отдела государственного ветеринарного надзора по Республике Ингушетия Кавказского межрегионального управления Россельхознадзора

САМЫЕ СМЕШНЫЕ АНЕКДОТЫ

НЕМНОГО ЮМОРА

Выходит стоматолог из кабинета, где остался лежать пациент, и нервно ходит из стороны в сторону, теребя подбородок. Закурив, но тут же выкинул сигарету в окно. Медсестра его спрашивает: — Что случилось? Сложный случай? Стоматолог отвечает: — Тяжелейший — у клиента бабла до хрена, а все зубы здоровые...

На дне рождения один из приглашенных спрашивает у хозяйки: — А почему ваш кот уже третий час так на меня смо-

трит? Хозяйка отвечает: — А он так на всех смотрит, кто из его миски ест.

— Снимал зарплату с карточки. Банкомат издал какие-то странные звуки. Думаю — он ржал.

Встала утром, дочь надо в садик вести, а лень. Я мужу говорю: — Отведи ребенка, полтинник дам. Тишина. И тут дочь: — Давай сотню, сама уйду!

«И че?» — два слова, о которые разбиваются все доказательства. «И то» — два слова, вновь спасающие все доказательства.

СКАНВОРД

Топливо	↓	Замысловатая закорючка	↓	Прародитель восточных славян	↓	Хищник сем-ва кошачьих	↓	Древнегреческий философ	↓	Часть пьесы
Мясное блюдо	→			"Христос и Никодим", художник	→			Единичный вектор	↓	
Место пыток	→									
Кресло монарха	→	Валюта Ирана		... протеста	→	Место стоянки судов				
	↓				↓					Несчастье
Монголо-татарское ...	→					Самолет Туполева				
Публичное сожжение еретиков	→									
	→							Согласие, мир, порядок		
Ислам	→	Хищная птица		Наркотик				Американский попугай		
Приток Шилки	→							Нет		Битва
Древнегреческий певец	→									Изображение обнаженного тела
Пчелиный дом	→		Река в Заволжье	→				Подводная ткачиха из корейской мифологии		
	→									Правый приток Колымы